



浪尖之上 玩转激情

夏天,实在找不出一一种娱乐方式,可以和水脱得了干系。冬天的水是冰美人,夏天的水却百般花样。时而温柔、时而激情、时而趣味,如同百味人生。今夏,杭城人的百味人生在漂流中得到了诠释。漂流,成了夏日激情的一种释放,不知何时起,杭城也刮起了漂流之风。

近日,杭州双溪漂流节的开幕,让更多的人体验了漂流的激情狂欢。记者从杭州各大旅行社了解到,旅行社推出的线路主要是双溪、天目溪、柳溪江等等,这几条漂流线路异常火热,每天有数十人报名咨询。

你做好准备了吗?一起跟着浪尖体验激情吧!

双溪竹筏

周末,我随单位组织的旅游团,跑到安吉和双溪去玩了两天。爬完天目山后,我们坐大巴车回到临安,在饭店吃了午饭,准时集合出发。从临安到双溪大约有四十多分钟的路程,一路上随处可见密密的竹林。这里的竹子势力强大,不但在安吉的一座座山梁上安家扎寨,万古长青,而且余威远远延伸至临安、双溪一带。

到了双溪,水牛车将我们送到竹筏的乘坐地,老水牛就拉着空车,优哉游哉地回去了。我们没有像同事那样买可以套到腰际的塑料长裤,只买了鞋套,轻装上阵。上了筏子我们就将鞋子脱了,装在鞋套里。事实证明,这一招还是很明智的。

这里的竹筏都是用粗大的竹子,扎成一个一米多宽的又长又窄的小竹排,首端用烟火熏烤得发黄发黑,然后向上弯曲定形,做成上翘的筏头。再把这样两个窄窄的竹排,用绳索牢牢固定在一起,扎成一个宽宽的可载十余人大的大竹筏。

坐在筏子上的竹椅上,赤脚伸进清凉的溪水里,宽阔的溪面上吹来了凉爽的风。天气正好,阳光很盛但不觉得灼热,又不用脚抬腿跑,非常轻松惬意!

水仗揭幕

我们一共有两艘竹筏,大家都带了水枪,准备打水仗。我们的竹筏上,除了两枝竹制土水枪外,还有同事买了一架形如冲锋枪的塑料大水枪,底部一个粗圆的水箱,装满水后,射程可达四五米,成为我们这艘筏子上最重型的武器,被寄予厚望。这个“重型武器”一路上灌了无数次的水,每次水射完了,把水箱卸下来按在水里,看着气泡一串串“咕嘟嘟”地冒上来。而另一艘筏上的人手持各种枪支冲杀过来时,只恨它装水装得太慢,无法及时反击。刚开始,我们的筏子跟别的筏子拉开很远的距离。看着别的几只竹筏已经热火朝天地打起了水仗,我们急得手痒痒,连连跟筏工说好话,让他把我们撑得离别的竹筏近一点。这个筏工却充耳不闻,蹙着眉,似笑非笑地立在筏尾,不紧

不慢地点着竹篙。

乘筏破瀑布

为了增加漂流的趣味性,这里的管理部门在平缓的河段上人为地做了两个两米高的瀑布,看着前面的筏子冲过瀑布时众人惊声尖叫的劲儿,我们好不羡慕。导游说这是最低限度的刺激,绝对有惊无险。下瀑布时最重要的是筏工要拨正筏头,要让上翘的筏头直对着缺口的水流才能顺利地冲下去。因为缺口不是全部的水面,还要避开别的竹筏,否则很容易撞车。所以筏工必须要有相当的经验。对游客来说,这绝对是一种有趣的经历。

我们的筏子终于到了这个瀑布的开口上了,稍微有一点停顿,耳听着水声隆隆,然后就哗地一声冲下去了。每个人都扯开嗓子拼命吼,以为将发生大灾难,其实只有冲到底部时,卷涌的浪花才会扑上来。正如导游事先承诺过的“将每个人腰部以下全部打湿”了。这样一来,大家就开始破罐破摔了,大胆向别的竹筏挑

衅,反正都已经湿透了。

水上激战

筏工不再故意跟我们捣乱,把船靠近别的竹筏,笑嘻嘻地看着我们打水仗。打水仗这种玩法,人多才好玩,因为和陌生人打,很容易发生冲突。老早就看到旁边筏子上的人提着水袋(因为缺乏武器,有同志想出用塑料袋装满水,做成水雷远程投掷的攻击办法,简直比地道战还狠),拿着水枪,做好了攻击准备。我们也不敢怠慢,如法炮制,全力备战。虽然我们这艘筏子上的人个个骁勇善战,无奈人数偏少,因而打起水仗来十分吃亏。我的竹筒水枪表现非常差,筒很粗,密封性不够好,吸满了水后用力一推,前面喷水,后面也喷水,一不留神倒喷了自己一身。“杀敌一千,自伤八百”,因战况紧急,只能勉强用一下这破水枪。

我们的竹筏势单力薄,个个被对方喷得全身湿透,所以后来只好与对方讲和,迅速结成同盟。我们同时瞄上了后边一艘比较悠闲的竹筏,预备趁它漂过来时左右夹击,全数歼灭。我们摆好阵势,让筏工把两艘筏子撑开布阵。后面两艘竹筏上的两拨人蹲在筏边,拼命用手撩水泼对方。更有人不停地将水枪伸进溪水中吸水后冲着对方射击,冒着枪林弹雨在所不惜,不闪不避地重复同样的动作,一战到底。而相对悠闲袖手观战的那只筏子,看出了我们的险恶用心,就央求着筏工在原地磨洋工,始终和我们保持相当距离。等了好久,后来不知谁大喊一声:“既然没有外仗可打,只好打内战了!”于是我们两艘竹筏又开始交火。这时,后面那艘竹筏看我们的联盟破裂,闹起了内江,就开足马力,顺风顺水地快马赶来,估计是想趁火打劫,趁乱突破封锁线,溜到前边去。一看它驶近了,我们的联盟重新恢复,双方马上互相达成了谅解,于是又一致对外。

在水的世界里,每个人都放开了,变成了淘气的小孩。两岸青绿的竹林,欢声笑语,让每个人都回到童年。就算是隔着一层救生衣,衣服也早就已经湿了,光着脚在筏子上跑,投掷水袋。可惜袋子破了,扔了一半,就扑通掉进水里,没什么杀伤力。想起动身游玩前看过的《大杀器传奇》,真有几个大杀器也好了,扔过去溅水花,估计也蛮厉害的。

双龙戏水

最后一个高潮是过“双龙戏水”,溪的两岸各有一个铜铸的龙头,定时喷出巨大的水柱。水柱在河面中央上空交汇,形成一片密集的水雾。导游事先介绍过,到这里可以和筏工商量,如果不想被水淋,可以让筏工趁着喷水的间隙快速冲过。相反,如果想被水淋,就可以让他在这里多呆一会儿。筏工看我们玩得这么高兴,而且已经全身湿透,就把我们撑到这里停下,比瓢泼大雨还要猛烈很多很多的水幕,把我们每一个人都彻底地浇湿了。

经过这一关,再没有一个人身上有一点干的地方。每个人都拼命尖叫,过双龙戏水前领到的大斗笠也没有多大作用。哇啊,今天真的闹水灾了。

美中不足

上岸时,大家都湿淋淋得,纷纷跑去换衣。晚上,回程途中每个人都觉得挺开心的。这次行程最美中不足的就是在漂流结束后,没有和老公犒劳到底买下短裤,让我老公在回程的车上一直穿着湿衣服。

出去游玩还是很能够让人心情放松的,只是应该根据自己的情况安排得更合适一些,同时还是要根据出游景点的情况有针对性地做些准备工作。

水之物语——
激情篇